

У Запоріжжі відбулось засідання підсумкової серпневої колегії Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

27 серпня 2014 року відбулось розширене засідання підсумкової серпневої



колегії Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації «Про підсумки діяльності системи освіти області у 2013-2014 навчальному році щодо забезпечення умов якісної освіти для населення регіону та пріоритетні завдання нового 2014-2015 навчального року».

У роботі колегії взяли участь голова Запорізької обласної державної адміністрації Баранов В.О., голова Запорізької обласної ради Межейко В.І., заступник голови – керівник апарату Запорізької обласної державної адміністрації Ніколенко О.В.

До участі в роботі колегії були запрошені також заступники голів райдержадміністрацій, міських голів, голів райадміністрацій Запорізької міської ради, начальники районних і міських відділів та управлінь освіти, молоді та спорту, керівники методичних служб відділів і управлінь освіти, голови рад районних та міських організацій профспілки працівників освіти, директори інтернатних, професійно-технічних, позашкільних навчальних закладів, керівники вищих навчальних закладів області, засоби масової інформації.

У ході засідання було висвітлено результати діяльності системи освіти за минулий навчальний рік та основні завдання з розвитку умов доступності якісної освіти в регіоні.

Після завершення колегії відбулись засідання секцій для заступників голів райдержадміністрацій та міськвиконкомів, керівників



органів управління освітою райдержадміністрацій та міськвиконкомів; директорів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації; директорів професійно-технічних навчальних закладів; керівників навчальних закладів інтернатного типу; завідувачів

методичних кабінетів (центрів); голів районних (міських) організацій профспілки працівників освіти (графік роботи секцій додається).

Секція директорів професійно-технічних навчальних закладів відбулась під головуванням заступника



директора Департаменту – начальника управління професійно-технічної, вищої освіти та кадрової роботи Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації Базя О.С. у ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище». Тема засідання: «Шляхи удосконалення управління професійно-технічною освітою у 2014-2015 навчальному

році».

У роботі секції взяли участь Магльованний А.М., головний спеціаліст відділу професійно-технічної, вищої освіти та інноваційної діяльності Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації; Ципріанова С.Г., заступник директора науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Запорізькій області; Листопад О.І., начальник відділу КУ «Центр ФСА ЗОР»; Шепелева Т.О., голова Асоціації «Профтехшкола Запоріжжя».

На секції були розглянуті особливості прийому учнів на навчання до професійно-технічних навчальних закладів у 2014 році, питання методичного супроводу організації професійно-технічної освіти у 2014 - 2015 навчальному році, ефективної співпраці всіх суб'єктів соціального діалогу. Особливу увагу було звернуто на зміни у бюджетному та податковому законодавстві.



Наприкінці засідання відбулось обговорення проблемних питань роботи системи професійно-технічної освіти.

